
—g— Umirati je začel goriški laški 
list »Corriere«, ki je znan po svojih stru
penih napadih na Slovence, v katerih se 
nič ne razločuje od drugih laških listov. 
Sedaj je svojo zunanjo obliko stisnil na 
polpole, »Liberta« in «Corriere« tvorita 
oba skupaj sedaj šele en list, tako ponižno 
majhna sta postala. 

—g— Predavanje prof. Seidla »Geo
loški izprehodi po goriški okolici« je bilo 
izvenredno dobro obiskano, najbolje med 
dosedanjimi predavanji. Sedeži so bili 
razprodani, stojišča in galerija napolnje
na; poslušalcev je bilo 644! Bilo je pa tu
di vredno posetiti to predavanje, v ka
terem nam je predavatelj v svojem po
ljudnem in prikupnem slogu opisal posta
nek in geološko strukturo ozemlja v ožji 
in širši goriški okolici: Skalnica, Banj
ška in Trnovska planota, Tolminsko in 
Triglavsko pogorje, Nanos, Kras in Fur
lanska nižina so vstale pred našimi očmi, 
kakor so se razvijale ogromne plasti v 
trias, diluviju, aluviju, kredni dobi itd. 
Dasi je predavanje trajalo do pol. 11. 
ure, ni občinstvo postalo nestrpno, mar
več je do konca vztrajalo. — K sijajnemu 
uspehu so pripomogle v nemali meri tudi 
obilne izjemno jasne in informativne ilu
stracije predavanja s skioptikonom; kli
nematograf nam ne poda tako dobrih, 
mirnih in jasnih slik, kakor smo jih videli 
ta večer. Omeniti treba izredno požrt
vovalnost g. predavatelja, ki je sam, na
pravil nalašč za to predavanje slike ge
oloških prerezov itd. ter jih dal za ski
optikon fotografski posneti. — Obilni 
obisk je dokazal dvojno: Občinstvo se 
zelo zanima za predavanja prirodoslov
ne vsebine. Pri prihodnjih predavanjih 
se bomo morali na to ozirati! In drugič: 
Gospod profesor uživa kot predavatelj 
in kot znanstvenik naše neomejeno zau
panje in hvaležnost! — Zadnjo soboto je 
predaval v »Trgovskem domu« prof. dr. 
Karel Ozvald »O bistvu in vzgojnem po
menu sugestije«. Predavanje je, dasi 
kratko, bilo vseskozi na višku in je po
dalo v kratkih obrisih vse. kar je po
trebno vedeti o tem predmetu. Obisk si
cer zadnjega predavanja ni dosegel, bil je 
pa povsem povoljen (350 oseb). Obisko
valci so se zahvalili g. predavatelju ob 
koncu z grmečim ploskanjem. 

Goriške vesti, 


